TEST - 08 Olasilik-8

01.

02.

03.

IPencere . . 06.
pembe, bos siralar beyaz ile gés-
terilmistir.

Sinif 8gretmeni bu iki dgrenciyi isteklerine uygun bir sirada
oturtacagini belirtmigtir.
Buna gore Ece’nin B3 sirasinda oturma olasiligi kagtir?
1 1
A) — B) —
) 12 ) 6
1 1
C) — D) —
) )5
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8. Sinif Matematik

Bir torbada 7 sari, 14 mavi ve 19 kirmizi bilye vardir.
Torbadan her renkten bilyeler ¢ikarilacaktir.

Torbadan en az kag top ¢ikarilirsa her renk topun
cikma olasiligi esit olur?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22

Bir okulda 29 Ekim Cumhuriyet Bayrami kutlama progra-
minda 6, 7 ve 8. siniflardan toplam 90 6grenci gorev al-
mistir. Bu 6greciler arasindan segcilen bir 6grencinin 7. si-
nif olma olasiligi en fazla 8. sinif olma olasihgi en azdr.

Buna gore bu 6grencilerin siniflara gore dagilimini
gosteren daire grafigi asagidakilerden hangisi
olabilir?

B)
D)

6 543 21 8A sinifina Ece ve Eda adinda

JO0000«
JOa0ane

o6gretmenine Eda ile ayni sirada,
Ece ise pencere kenarinda otur-
mak istedigini belirtmistir.

Yandaki gorselde dolu siralar

iki 6grenci nakil gelmigtir. Ece sinif

04.

A kutusunda 6zdes sarl, B kutusunda 6zdes mavi
toplar vardir.

iki kutudaki top sayilar esittir.

A kutusundaki toplarin bir kismi B kutusuna atilinca,
B kutusundan rastgele ¢ekilen bir topun mavi olma
olasihgr 1/9 oraninda azalmistir.

Buna gore bu iki kutudaki toplam top sayisi asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A) 24 B) 32 C) 40 D) 52

Asagida; Uzerinde 4, 6, 8 ve A tam sayisinin yazili
oldugu dort kart verilmigtir.

EEEE

Ali, kartlarda yazan sayilardan ikisinin ¢arpinca yasini
bulma olasiligr 1/3’tur.

Buna gore A yerine asagidaki sayilardan hangisi
gelebilir?

A)12 B) 10 C)9 D)5

2, 3, 4, 5 sayilarindan rastgele iki sayi segiliyor.

Buna gore secilen sayilarin biri pay digeri payda

olacak sekilde olusturulan kesrin devirli ondalik
gosterimi olma olasihgi kagtir?

1 1

A) — B) —

) 12 ) 6

1 1
C) — D) —
)2 )3
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8. Sinif Matematik

07.

08.

09.

Ercan, dikdértgen seklindeki kartonu es karelere ayirip
her bir kareyi boyamis ve iglerine birer rakam yazmigtir.

Mavi

Pembe

Sari Kirmizi Yesil

Ercan bu kartonu parcgalarda ayni renk olmayacak se-
kilde iki parcaya ayiracaktir.

Buna gore pargalardan birinde rakamlarin olustur-
dugu sayinin 50’den biiyiik olma olasiligi kagtir?

c) 2

A) :

1 g8 o) 3
8 8 4

Ece bu sene okuldan mezun olacaktir ve ailesi Ece’ye

mezuniyet hediyesi olarak cep telefonu almak istemek-
tedir. Dort kamerali bir telefon isteyen Ece, doért marka

arasindan segim yapacaktir.

Asagida her bir markadan satilan telefon sayilari ve o
markaya ait dort kamerali telefon sayilari verilmistir.

Telefon Markalari A|[B|C|D
4 kamerali telefon sayisi | 4 3|15 |7
Toplam telefon sayisi 12| 11|14 | 15

Ece yukaridaki tabloya gore se¢im yapacagina gore
hangi markayi tercih ederse 4 kamerali bir telefon
alma olasiligi daha az olur?

A)A B)B Cc)C D)D
40 28 45 63
I Il I v
Sekildeki I, I, 11l ve IV numarali 6zdes kutularin her bi-

rinin igerisinde, birbirine es blyUklUkte mavi ve sari
renkli toplar bulunmaktadir.

Her kutunun tzerinde yazan sayilar, o kutunun igindeki
toplam top sayilarini vermektedir.

Kutularin igerisinde, toplam top sayilarinin en buyuk
asal ¢arpani kadar sari top bulunmaktadir.

10.

11.

12.

Buna goére hangi kutudan mavi renkli top cekme
olasiligi daha azdir?

Al B) Il C) il D) IV
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Bir kutuda mavi, beyaz ve kirmizi renkli 6zdes 24
kart vardir.

Kutudan kirmizi kartin gekilme olasiligi mavi kartin
cekilme olasiliginin 3 katidir.

Beyaz kartin ¢ekilme olasiligi mavi kartin ¢gekilme
olasiligindan fazla, kirmizi kartin gekilme olasihgin-
dan azdir.

Buna gére kutudaki beyaz kart sayisi agagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A4 B)8 C)12 D) 15

Yukaridaki ¢ark cevrildiginde okun gosterdigi sayilar
kullanilarak bir kesir elde edilmek isteniyor.

Cark ilk cevrildiginde oka karsilik gelen sayi elde
edilmek istenen kesrin payina yaziliyor ve ¢ark bir

kez daha gevrilerek oka karsilik gelen sayi kesrin
paydasina yaziliyor.

Buna gore elde edilen kesrin bilesik kesir oldugu
durum sayisi kagtir?

A) 21 B) 18 C)15 D) 12

10 [| 11 {[12 | --- |49 || B0 | --- |99

iki basamakh dogal sayilarin tamami gérseldeki gibi
kartlara yazilmis ve kartlar karigtirilarak ters sekilde
kapatiimigtir.

Beyza, bu kartlardan rastgele birini se¢mistir.

Buna gore, Beyza’'nin segtigi kartin lizerinde ya-
zili olan sayinin rakamlarindan en az bir tanesi-
nin asal sayi olma olasiligi kagtir?

WIN

1
D) —
)4



